

光大控股连续四年赞助香港教育工作者联合会举办「光影寻情大地行」

2016年7月29日至8月2日 – 由中国光大控股有限公司（「光大控股」，股票代码：165.HK）连续第四年赞助的「光影寻情大地行 2016」圆满举行。今年活动以「新农村乡镇企业 – 华西村」为主题，主办单位香港教育工作者联合会带领 40 多位来自不同学校的老师前往江苏省无锡、太仓、张家港、上海等地。行程中透过参观中国高等教育学府 - 复旦大学，让香港老师亲身体验国内教育文化；并透过考察历史古迹如华西村、东林书院、京杭大运河、徐悲鸿故居等地方，让香港老师深入了解当地文化、认识国情。交流团完成后，老师们需提交关于此行的报告，把所见所闻与学生分享，教育下一代。

除了扶贫、捐款等慈善活动外，教育也是光大控股慈善基金关注的一个重点。通过与香港教育工作者联合会的合作，于 2012 年底发起一个以加强香港教师与内地交流为目的的五年国民教育计划，名为「光影寻情大地行」。该计划以不同文化为主题，每年带领多名香港教师到内地进行考察，加深老师对国家教育及历史文化的认识。





光大控股慈善基金

由2009年开始，光大控股慈善基金持续赞助不同类型的小区服务项目，包括：与向晴轩创办服务香港「夹心中产人士」的「再晴计划」；支持无国界社工创办培育内地专业社工人才的「心灵伙伴·大中华社工专业发展计划」；赞助香港教育工作者联合会举办「光影寻情大地行」，让香港教师亲赴国内游览、学习和交流；冠名赞助「光大控股星声讲故事计划」，加强推广香港青少年学习及认知中国历史；近年与健康快车深入展开合作，成为其最主要的筹款来源之一，以实际行动帮助内地贫困地区白内障人士重获光明。详情请见：
<http://www.everbright165.com/corporate-social-responsibility/charitable-found>